

РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 580100 «Экономика» (квалификация «Магистр»), разработанную коллективом преподавателей кафедры «Экономическая безопасность и маркетинг» КГТУ им. И. Раззакова

Программа разрабатывается в соответствии с государственным образовательным стандартом (далее – ГОС) высшего образования по направлению подготовки магистров 581000 «Экономика», магистерская программа «Финансовый консалтинг и аудит».

Применение современных методов и механизмов аудиторской деятельности и консультирования в сфере экономики и финансов востребовано компаниями в различных сферах деятельности, банками, крупными концернами, государственными корпорациями и органами. В связи с этим данная магистерская образовательная программа представляется актуальной.

Целью данной магистерской программы является подготовка специалистов, владеющих знаниями и навыками в области аудита и финансового консалтинга. Структура ООП магистратуры включает обязательную (базовую) часть и вариативную часть, формируемую вузом (КГТУ им. И. Раззакова в лице выпускающей кафедры «Экономическая безопасность и маркетинг») при непосредственном участии представителей бизнес-сообщества Кыргызской Республики.

В рамках вариативной части ООП обеспечивается подготовка выпускников различных программ магистратуры направления «Экономика», в данном случае – магистерской программы «Аудит и финансовый консалтинг».

Программа магистратуры по направлению «Аудит и финансовый консалтинг» состоит из следующих блоков:

Блок 1 «Дисциплины (модули)»: включает дисциплины (модули), относящиеся как к базовой, так и к вариативной части программы. В данном блоке отражены перечень дисциплин, обязательных для освоения, и дисциплин по выбору обучающихся; планируемые результаты освоения в виде кодов компетенций, формируемых в процессе реализации образовательной программы, и в форме требований: знать, уметь владеть; трудоемкость учебных дисциплин (модулей), выраженная в зачетных единицах.

Блок 2 «Практики, в том числе научно-исследовательская работа (НИР)», в полном объеме относящийся к вариативной части программы.

на основную образовательную
направлению подготовки ЗВ
«Бакалавр», разработанную в
«Экономическая безопасность»

Рецензируемая основная образовательная программа подготовки ЗВ1000: документов, разработанную на основе стандарта подготовки высшего образования ЗВ1000 «Маркетинг» (у

Рецензируемая программа характеризует профессиональные выпускника ООП, формирует «Маркетинг» документы, реглам образовательного процесса при фактически ресурсно обеспечен обеспечивающая развитие навыков коммуникативный выпускника; фирм применительный и нестандартный методические документы и материалы обучающиеся.

СДП регламентирует цели, на и достижения реализации образовательной программы выпускника на данный себя; учебный план; рейтинг и дисциплины (матрица) и профиль подготовки обучающихся; в том числе; квалификацией учебный обеспечивающая реализацию себя.

Структурный план СДП обеспечивает, обеспечивает подготовку специалистов и обучающихся (специальность, направление), и обеспечена реализация образовательной

образовательная программа обеспечивает реализацию образовательной цели. По «Маркетинг», обеспечивается реализация образовательной программы обеспечивающая реализацию себя.

Формирует выпускника выпускника СДП на выпускника

Блок 3 «Государственная итоговая аттестация», в полном объеме относящийся к базовой части программы и завершающийся присвоением квалификации «магистр».

Программа предусматривает освоение современных методов организации, мониторинга и диагностирования проблемных вопросов в сфере экономики, финансов и аудита деятельности с целью решения возникающих проблем. Также программа предусматривает приобретение опыта в стажировке на действующих предприятиях и государственных органах.

Учебное заведение обеспечено всеми необходимыми ресурсами (информационными, кадровыми, материально-техническими), имеет доступ к центрам обработки данных с современными средствами организации облачного хранения данных, что позволяет проводить различные виды занятий по подготовке обучающихся и научно-исследовательской работы.

Также имеются собственные мощности для реализации процесса дистанционного обучения. Система оценка освоения обучающимися программы магистратуры включает проведение контрольных работ, экзаменов и содержит автоматизированные средства оценки выполнения практических заданий и фонд оценочных средств образовательной программы (материалы для текущей, промежуточной и итоговой аттестации).

Данная магистерская программа обеспечена учебно-методическими материалами, подготовленными научно-педагогическими кадрами, имеющими соответствующую квалификацию, что способствует формированию профессиональных компетенций, соответствующих стандартам высшего профессионального образования и требованиям рынка труда.

Таким образом, рецензируемая магистерская программа соответствует ГОС ВО по направлению 581000 «Экономика» и достаточна для формирования специалиста с квалификацией магистра, имеющего фундаментальную подготовку в области финансового консалтинга и аудита, готового к успешной карьере в государственных структурах, системообразующих предприятиях, в научных и образовательных организациях.

Генеральный директор
ОсОО «Строитель 777»
Асылбекова С.А.

